



Αθήνα, 16 Ιανουαρίου 2024

Προς
Τον/την Υπεύθυνο/η Εκπαιδευτικό
του Διεθνούς Θεματικού Δικτύου Π.Ε. «Μαθαίνω για τα Δάση»



ΓΑΛΑΞΙΑ
ΣΗΜΑΙΑ



Green Key



ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ
ΣΧΟΛΕΙΑ



Νέοι Δημοσιογράφοι
για το περιβάλλον



ΜΑΘΑΙΝΩ
ΓΙΑ ΤΑ ΔΑΣΗ

Αγαπητές/οί εκπαιδευτικοί καλησπέρα και Καλή Χρονιά,

Η Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, στο πλαίσιο του Διεθνούς Θεματικού Δικτύου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «Μαθαίνω για τα Δάση», συνδιοργανώνουν **Εκδήλωση Βράβευσης των σχολικών μονάδων, μαθητών και των εκπαιδευτικών** που συμμετείχαν με επιτυχία στο Δίκτυο τα δύο τελευταία έτη (2021-2022 και 2022-2023).

Με μεγάλη χαρά σας ανακοινώνουμε ότι η σχολική σας μονάδα περιλαμβάνεται σε αυτές που πρόκειται να βραβευθούν **(για τη σχολική χρονιά 2022-2023)**. Θα ήταν ιδιαίτερη τιμή για εμάς να συμμετάσχετε στην εκδήλωση και να παραλάβετε το βραβείο σας.

Ημερομηνία και τόπος εκδήλωσης

Η εκδήλωση πρόκειται να διεξαχθεί στον **Κινηματογράφο ΔΑΝΑΟΣ 1** (Λ. Κηφισιάς 109, Αθήνα), το **Σάββατο 13 Απριλίου 2024** από τις 10:00 έως τις 15:00.

Στην εκδήλωση θα υπάρχει φωτογραφική κάλυψη και βιντεοσκόπηση*. Το υλικό αυτό στη συνέχεια θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δικτύου «Μαθαίνω για τα Δάση» και φυσικά θα είναι διαθέσιμο για το κοινό.

Παρουσίαση δράσεων

Στο πλαίσιο της Εκδήλωσης Βράβευσης σας δίνεται η δυνατότητα **να παρουσιάσετε τα σημαντικότερα σημεία** των δραστηριοτήτων και των δράσεων σας**, με έναν από τους παρακάτω τρόπους:

1. **Δρώμενο** (δε θα πρέπει να ξεπερνά τα 5 λεπτά)
2. **Βίντεο** (δε θα πρέπει να ξεπερνά τα 3 λεπτά)

Στην Εκδήλωση Βράβευσης επιθυμούμε να παραβρεθούν οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί που υλοποίησαν με επιτυχία δράσεις στο πλαίσιο του Δικτύου ΠΕ «Μαθαίνω για τα Δάση», καθώς και γονείς ή εκπρόσωποι του Συλλόγου Γονέων του σχολείου σας. **Σας επισημαίνουμε ότι ο αριθμός των συμμετεχόντων ανά σχολείο, δε θα πρέπει να ξεπερνά τα 10 άτομα.**

Υποβολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος

Παρακαλούμε, εφόσον επιθυμείτε να συμμετάσχετε, να μας αποστείλετε συμπληρωμένη την **ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής** <https://forms.gle/r9vdtqxaenmANno6>, μέχρι **τις 4 Μαρτίου 2024**.

Θα σας παρακαλούσαμε να μας στείλετε ηλεκτρονικά στο education@eepf.gr, **έως 4 Μαρτίου 2024** :

- μια **φωτογραφία από τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς** που συμμετείχαν στην υλοποίηση του Προγράμματος Π.Ε. **ή φωτογραφία από κάποια δράση σας** (προκειμένου να χρησιμοποιηθεί στην παρουσίαση των βραβευμένων σχολείων).

Έξοδα μετακίνησης και διαμονής

Θα γίνει προσπάθεια να καλυφθεί από την ΕΕΠΦ τμήμα των εξόδων μετακίνησης των βραβευόμενων σχολικών μονάδων. Το ποσό κάλυψης θα αφορά ανά σχολική μονάδα και θα εξαρτηθεί από τον αριθμό των **συμμετεχόντων** σχολείων από την επαρχία.

*** Στην περίπτωση αυτή θα πρέπει συγκεντρώσετε τις απαραίτητες γονικές συναινέσεις** (υπογεγραμμένες και από τους δύο γονείς αν είναι εφικτό, σε περίπτωση που η γονική μέριμνα ασκείται και από τους δύο) **για τους μαθητές/τριες που πρόκειται να εμφανιστούν στην εκδήλωση θράβευσης** (επισυνάπτουμε φόρμα γονικής συναίνεσης που μπορεί να χρησιμοποιηθεί από τους υπεύθυνους εκπαιδευτικούς για τη συγκεκριμένη εκδήλωση)

**** Ο συνολικός αριθμός των σχολείων που πρόκειται να παρουσιάσουν** τις δράσεις τους δεν θα υπερβεί τα 20 σχολεία (διαφορετικά θα γίνει κλήρωση με κριτήριο το αν βραβεύονται για πρώτη φορά ή όχι).

Με φιλικούς χαιρετισμούς,
Εκ μέρους της Συντονιστικής Επιτροπής του Δικτύου

Χριστίνα Θεοδωρίκα
Τμήμα Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων
Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης

Συντονιστική Επιτροπή του Δικτύου:

1. Πρόεδρος Συντονιστικής Επιτροπής Δικτύου: Κωνσταντίνα Χατζημίχου, Υπεύθυνη Π.Ε. Δ/σης Πρωτοβάθμιας Εκ/σης Λάρισας, **2. Αντιπρόεδρος Συντονιστικής Επιτροπής Δικτύου:** Σοφία Καινούργιου, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Εταιρίας Προστασίας της Φύσης, **3. Γραμματέας Συντονιστικής Επιτροπής Δικτύου:** Ματούλα Μακέλη, Υπεύθυνη Λειτουργίας του ΚΠΕ Μακρινίτσας, **4. Ταμίας Συντονιστικής Επιτροπής:** Μαριάννα Χατζημιχαήλ, Διευθύντρια 13ου Δ.Σ. Χαλανδρίου, **5. Μέλος:** Κυριακή Μελέτη, Εκπρόσωπος του ΥΠΑΙΘ, **6. Μέλος:** Ιωάννης Βασιλούδης, Εκπαιδευτικός, 8ο Δημοτικό Σχολείο Αμαρουσίου, **7. Μέλος:** Αλεξάνδρα Κοσκολού, Νηπιαγωγός, 1ο Νηπιαγωγείο Μελισσίων, **8. Μέλος:** Ελένη Νιάρχου, Υπεύθυνη Π.Ε. Δ/σης Πρωτοβάθμιας Εκ/σης Γ'Αθήνας, **9. Μέλος:** Βίκυ Ιπέκη, Υπεύθυνη Π.Ε. Δ/σης Πρωτοβάθμιας Εκ/σης Δυτ. Θεσσαλονίκης, **10. Μέλος:** Ασημένια Μισιρλή, Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων ΔΔΕ Φωκίδας